



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани оператор газозаправочной станции подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следователями Няганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении оператора автогазозаправочной станции, расположенной по улице Авиационная, дом 22, г. Нягань. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, подозреваемый в нарушение своих должностных инструкций и правил безопасности, осуществил заправку газового баллона с истекшим сроком эксплуатации технического освидетельствования, при этом, до и после наполнения баллона газом оператор не произвел требуемое взвешивание, что могло повлечь наполнение баллона газом свыше допустимой нормы, его разгерметизацию и взрыв. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Во избежание несчастных случаев, следственное управление призывает граждан соблюдать правила эксплуатации газового оборудования и не использовать газовые баллоны с истекшими сроками эксплуатации.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1148925>